

你会跟谁一见钟情?

每个男人心中都有一个阿尼玛

你相信“一见钟情”吗?你遇到过“一见钟情”吗?为什么他/她能在成千上万的人中给你不一样的感觉?你可能回答,他/她就是我喜欢的类型。好吧,那你为什么喜欢的是这种类型而不是那种?有种说法是,我们从父母身上发展出恋人的原型,这个原型就像一个模子,我们拿着这个模子去套,套中了,就一见钟情了。也有研究说,基因可能决定你与谁情投意合。



喜欢谁,基因帮你决定?

美国康奈尔大学研究人员利用果蝇研究得出结论,一见钟情可能由基因决定。研究结果可能同样适用于包括人类在内的哺乳动物。女性有可能分辨出哪些男性与她在基因上更适合,从而身体作出反应,提高繁殖成功率。同

样是在美国,肯塔基大学的科研人员曾做了一项简单的试验:

将一些男士照片分为两组,其中一组喷洒上含有男性荷尔蒙的物质,另一组不加任何东西。结果参与测试的女性都更倾向于喷洒了荷尔蒙的男士照片,认为更有魅力。研究人员相信,男女一见钟情源于他们身上独

特的的气味。从气味中,人们不自觉地捕捉到某种微妙信息。这种气味潜伏在身体里,由某种与免疫系统有关的基因产生。

每个男人心中都有一个阿尼玛

从心理学角度看,一见钟情又是咋回事?其实,关于这个问

题的明确解释并没有,不过一些理论可以给我们一些提示。“每个男人心中都有一个阿尼玛,而每个女人心中都有一个阿尼姆斯。”南京鼓楼医院医学心理科杨海龙医生说,阿尼玛与阿尼姆斯是荣格提出的两种重要原型,前者为男性心中的女性意象,后者则是女性心中的男性意象。据此他/她会不自觉地建立起一种标准,而这种标准会极大地影响到对爱人的选择。

或许是因为男人最早接触到的女性是自己的母亲的缘故,母亲往往是他的阿尼玛的化身。儿时他与母亲的相处模式会影响到他的阿尼玛——如果母亲经常打骂他,对他有负面影响,那他的阿尼玛就经常表现出暴躁易怒的脾气,抑郁沮丧的情绪、神经过敏等阿尼玛的那些负面成分;相反,如果母亲的影响基本上是正面的,那么其阿尼玛就被内化为自己“梦中情人”的形象。如果男人把阿尼玛意象的积极方面投射到一个女人身上,那她对他而言会变得极具吸引力,可能在第一次见到她时,就坠入情网。 快报记者 李鑫芳

曙光医院施妙术 除肛瘻顽疾

肛瘻是公认的肛肠疑难杂症,治疗难度特别大。不少患者花费上十万,足够把整个屁股贴层金,都难治愈。南京市医保定点单位南京曙光肛肠专业医院,近期接诊了不少这样的“金屁股”患者,最终帮助他们最终摆脱了肛瘻顽疾。

四十来岁的张某来自安徽合肥,是个生意人。说起做生意,张某是个很有能耐的人,但面对肛瘻,却丝毫没有办法,苦恼不已。肛瘻真的是太难治了!为了治好这个病,我跑遍了北京上海的各个大医院,所花的那个钱,都足够把整个屁股贴层金了,结果一直都不好。有时都想放弃了,可是屁股上的那个破口子,三天两头的流脓水,搞得浑身都有股怪味,也很折磨人啊。”张某如是说。尽管肛瘻难治,但又不能不治,经多方打听,张某带着一丝希望来到了南京曙光肛肠专业医院。

在南京曙光肛肠专业医院,张某接受了先进仪器的探测检查,发现两个内口,三条瘻管,位置较高,隐藏很深。针对张某的病情,南京曙光肛肠专业医院积极组织肛肠专家会诊,研究治疗护理方案,并抽派优秀医护人员成立特别小组,全力投入到张某的治疗中。

该院许天殊院长介绍说,肛瘻治疗有三大要点。首先要找准内口。内口是原发病灶,如有遗漏,肛瘻必然会复发。其次就是手术操作经验要丰富,彻底处理内口和瘻道,同时避免损伤肛门括约肌,以免造成肛门失禁。再者就是术后换药要到位,如果换药失误,外部创面虽愈合,但内部肌肉没能长满,就会形成空腔,也就是新的瘻道,就需要再次手术。据了解,南京曙光肛肠专业医院在十多年的诊疗服务中,已为数千例肛瘻患者解除病痛,治疗经验十分丰富。

目前,张某已在南京曙光肛肠专业医院接受了曙光HCPT微创手术,所有的内口和瘻管已成功清除,伤口愈合状态良好。(黄铭)

春暖花开 皮肤病随风来

春天到了,各种皮癣、神经性皮炎、湿疹、脚气、手足癣、股癣、花斑癣、荨麻疹患者开始“坐立不安”了,因为这些病的特点是痒痒难忍,且容易复发,一些中西药物治疗作用又不明显,患者因此非常苦恼。一种叫雪蛤素的皮肤病药物引起了患者广泛关注。它在江苏上市近3年来,获得了众多患者的支持与信赖。

1.选材精:雪蛤素是我国首个将雪蛤组方用以治疗皮肤病的特效产品,独有的超低温活性物质能快速止痒。(《本草纲目》记载:雪蛤是我国东北长白山地区珍稀的蛙种,其独有的不饱和脂肪酸和顺表皮血脉,能有效防治湿疹、痒痒、皮肤癣、各类皮炎等各种皮肤顽疾。

2.技术强:雪蛤素是我国首个采用纳米技术提取的凝胶剂型皮肤病特效药物,确保药物的有效成分能顺着皮肤毛孔快速渗透至病灶处。

3.杀菌彻底:针对皮肤病病原元凶“癣毒母细胞”,雪蛤素能够靶向杀毒,给病毒设置包围圈,然后逐步蚕食病毒,确保杀得彻底,并修复受损皮肤细胞确保愈后不留疤痕,增强皮肤自身免疫,从此杜绝皮肤病再犯!打破了传统喷剂、药膏只能暂时止痒却不能将皮肤病病毒彻底祛除的局限。

4.高效安全:雪蛤素不含任何违禁成分,确保皮肤病患者用得放心、安心,而且不沾衣无异味,不影响工作生活。

他们眼中的雪蛤素究竟咋样?

医生:医学上常说“内不治喘外不治癣”,为什么呢,就是因为皮肤病发病原因非常复杂,有免疫系统低下造成的,有药物过敏造成的等,雪蛤素是有效和安全的皮肤病产品!

患者:得了皮肤病光是痒就能将人折磨死,还有丘疹、溃烂、渗水等症状,不知用了多少药,就是不管用,用了雪蛤素后,快速止痒,丘疹、溃烂一天天好转,也不留疤痕,花钱不多还能治好病,雪蛤素真是好药。

家人:看着挠出的皮屑和血迹,要多恶心得多恶心得,吃饭时看到就想吐,用了雪蛤素后,这种苦日子终于熬到头了。

厂家春季发起购药优惠活动

为打消广大皮肤病患者的顾虑,雪蛤素的研制厂家著名药企福瑞达集团斥资500万元,在春季这个皮肤病高发季节举办“免费治疗皮肤病,无效退货”特大优惠活动,活动期间,只要患者在指定的药店购买雪蛤素产品将可以享受买5赠2的特大买赠优惠,同时为确保广大患者的疗效,在使用后发现无效或有任何不满意的地方,厂家将无条件退货,让所有患者免除后顾之忧。活动详情和皮肤病康复咨询可拨打025-66066811。



补肾,一味壮阳是误区!

补肾不要一味图快,如果追求快、热、猛,将使机体生理功能更加失调。所谓的速效壮阳补肾产品,一般都含有茸、鞭、雄蚕蛾、肉苁蓉等热性和壮阳的药用成分,且多含有雄性激素,这类药物看似迅速见效,实际上治标不治本,甚至会使肝肾之本源深受其害。

国内外众多性专家指出:男人在25岁是一道坎,长期的疲劳、精神紧张、吸烟、饮酒,导致人体内的生理能量物质——“男性中枢神经密度”在以1-5%的速度减少,这如同一个滴水的漏斗。而正是这种“漏斗现象”使男人少了激情、没了性趣,身体象被掏空了一般,出现腰酸腿痛、记忆力减退……如果不能设法增加“男性中枢神经密度”,还将会导致人体的早衰!

大部分男性从26岁开始,“男性中枢神经密度”会逐渐减少,其速度由慢到快,并在35岁以后急速递减。因个体差异不同,“男性中枢神经密度”减少的速度也有所不同,但过程中所表现的有共同一点,那就是这个阶段的性功能明显不如过去,容易困乏,疲劳,甚至部分人性能力缺失,无法正常进行性生活,同时带来的是男性健康状况的衰退,失眠、记忆力下降、精力不集中等等相应产生。

显然,传统的“补肾壮阳”走入了“误区”,对此,不少性专家纷纷呼吁:不断增加“男性中枢神经密度”,才是提升男性机能

的当务之急和根本之道!

【相关链接】 蔬菜也有补肾功效

“植物伟哥”的主要成份为黄秋葵(别名:黄葵、羊角豆等),嫩荚富含的粘性物质LM——一种类似于天然荷尔蒙的物质,能强肾补虚,是一种适宜的补肾保健蔬菜,经常食用,可消除疲劳,迅速恢复体力。现在已经被开发成一种更方便的剂型:软胶囊,它的商标名叫莼力健(发明专利申请号:200910112438.8),该产品是由加拿大丰泰国际集团以黄秋葵为原料制成的一种超浓缩液态软胶囊,有效浓度一粒相当于20公斤黄秋葵,对微血管有舒张作用,但是却没有任何副作用,能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气充血盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的微血管活性会增加40%。

据悉,莼力健公司特追加300盒莼力健体验装供男性朋友免费体验,男性朋友们只要拨打莼力健江苏推广部电话:025-52168267,400-888-0259或把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费索取价值68元的莼力健体验装一盒!时间截至3月26日(仅限6天),先到先得,赠完为止。

八成女性患妇科病自己不知

80%的年轻女性患有不同程度的妇科疾病,但自己却浑然不知。日前,中国“知女·健康行”南京站公益活动指定医疗机构——上海长征医院南京分院妇产科主任张红珠介绍,目前,在该活动中已有1000名女性接受免费健康体检。体检数据显示,女性健康状况不容忽视。

数据:六成受检女性被妇科炎症困扰

通过检查摸底发现,80%的年轻女性患有不同程度的妇科疾病,但自己却浑然不知;近60%的女性患有宫颈炎、盆腔炎等妇科炎症;此外,还有约一成受检女性患有子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈癌前病变、不孕不育等妇科疾病。

张主任表示,从抽查一周的女性妇科检查结果来看,子宫肌瘤和卵巢囊肿的发病率有明显增长,其中子宫肌瘤的抽检发病率由5年前的5.4%上升为13%,卵巢囊肿从3%上升为72%。

提醒:每年至少做一次妇科体检

张主任提醒,成年女性每年至少做一次妇科体检,能及时对一些妇科疾病作早期预

防以及早期治疗。临床上很多妇科疾病在早期并无任何症状,例如卵巢肿瘤,在它I、II期的时候是没有症状的,直到III、IV期才会觉得肚子胀,吃不下饭,因为这时候已经有腹水了。而很多妇女来医院看病,往往都是觉得很不舒服了才来,结果发现已经是卵巢癌后期。

信息:健康体检现在仍可报名申请

从现在起至3月31日,女性朋友仍可向中国“知女·健康行”南京工作站提出申请,获免费健康体检;此外,该活动还将为部分有治疗需求的女性患者提供医疗补助,受助者最高可获近千元的医疗费用补助。活动期间,所有女性朋友均可免费看专家门诊。

活动申请或预约方式有两种。一是电话申请预约(025-58819414);二是网络申请预约,女性朋友可加健康QQ(139285588)或登录网站(www.414fck.com)进行网络申请或预约。活动期间该科就诊的女性患者,还可享受无痛人流手术限价580元,宫颈疾病手术费限价800元、持有《医疗补助证》者还可享受治疗费、手术费的10%现金补助。

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线:025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

南通陈先生来信问:

我以前性功能不错,近一个月却突然出现了问题,感到力不从心,勃起很缓慢,有时甚至难以维持性生活。在几次失败后,我就很紧张。我是不是阳痿了啊?真是不知道该怎么办。

南京建国男科医院主任医师马金涛:

你的情况应该是勃起功能障碍(ED)。临床上ED分为心理性、器质性和混合性。从您的来信可以看出,您的心理压力很大,一定要放松心情,心理压力过大的话也会影响性生活中的表现。推荐你到我院性功能检测评估与治疗中心检查。

安徽忠实读者来信问:

我每次性生活总是坚持不了几分钟,现在发展到一有念头就射了。曾经服了一段时间药,没有任何效果。听说贵院“RF阴茎敏感神经分离术”疗效很好,是不是治疗早泄最好的方法是手术呢?

南京建国男科医院副主任医师宋永胜:

早泄带有普遍性,在男性人群中高达30%以上,会引起其他功能障碍疾病、严重的还会导致不育。临床发现,40%重度早泄患者往往是在患病之初错过有效规范的治疗,延误了病情。目前还没有任何一种可以治愈早泄的药物,但还有很多患者服用一些药物来维持性生活,殊不知这样不但达不到治疗效果,反而会造成严重的并发症。

要治愈早泄,只有通过手术疗法一次性解决,才能达到理想效果。我院全国首创了“RF阴茎敏感神经分离术”,是在韩国原有技术的基础上进行科研、临床论证进行了技术升级,避免了韩国原技术术后夫妻生活无快感的弊端。术后,可显著提高患者性生活质量。该技术曾多次受院士赞誉,已成功为三万余名早泄患者解除困扰。